

# 嘉鱼“能人党建”激活农村经济

成立村经济组织180多个 发展会员近7000人

本报讯 记者王恬、通讯员张京炜、熊铁山报道:6月28日,嘉鱼县新街镇晒甲山村党支部书记徐民常穿梭于村里的蔬菜大棚,向种植户传授蔬菜种植技术。

自今年担任村党支部书记以来,徐民常就利用学得的蔬菜种植技术,带动村民种菜,并成立蔬菜瓜果合作社,带动村民发展订单农业,该村已成为远近闻名的蔬菜村。

今年来,嘉鱼县深入开展以培养、选用、教育能人为核心的农村基层“领头雁”工程和把农村党员培养成致富能人、

把致富能人中的先进分子培养成党员、把党员致富能人中的优秀分子培养成村干部的“能人党建”活动,搅活基层党建满池春水。

该县利用党校及网络资源,每年开展党群教育培训2000人次,结对帮扶农村党员成为致富能手。在提高其致富能力的同时,采取组织培养、结对帮带、党校培训等多种形式引导农村能人向党组织靠拢,坚持标准,成熟一个,发展一个,近年共吸纳新能人党员118名。并严格按照程序,将56名素质高、愿干事、能干

事的党员致富能人吸纳到村班子。

陆溪镇邵家湾村党支部书记杜先发为帮助村民致富,2005年,组织村民到洪湖、仙桃等地参观学习网箱养鳝,回来后迅速试养,当年获得成功。为发展壮大规模网箱养鳝规模,2007年成立网箱养鳝协会,全村抱团式发展。到目前为止,全村网箱达8000口,年产值已达1000万元以上。

“养了几年黄鳝,觉得这个行当的确可以,能够发家致富,我们村好多村民都尝到了甜头。”村民们无不自豪地说:“我

们能致富,多亏有个好支书!”

该县还采取群众评议与组织评定相结合的方式,制定管理细则和奖惩措施,对农村基层组织、经济发展、社会治安、计划生育等各项工作进行量化考核。同时对村干部实行岗位成本管理,推行职业化管理模式,县财政逐年提高村干部待遇补贴。

“能人党建”激发了党员干部的积极性、责任感,形成了头雁领着群雁飞的局面。目前,嘉鱼县已成立村经济组织180多个,发展会员近7000人。

市地税局

## 开展党员教育讲座

本报讯 通讯员胡庆华报道:6月28日,市地税局举办共产党员理想信念专题讲座,来自市直地税部门的200多名党员干部聆听讲座。

据悉,该局还将举办3场主题教育活动,促进党员干部提高思想政治水平,增强知党、爱党、兴党意识,切实做到为党分忧、为国尽责、为民奉献。

贺胜桥镇

## 举行庆七一活动

本报讯 通讯员李娟报道:6月25日,咸安区贺胜桥镇举行“树优良作风、促新城发展”为主题的演讲比赛,激发引导广大党员干部树立优良的工作作风,增强服务大局意识。

这是该镇庆祝“七一”系列活动之一。近日,该镇还举行了文艺汇演和乡镇成果展,以艺术和图片展板的形式,表现近年来全镇各条战线上的党员的业绩和成果。

同时,该镇各党支部广泛开展走访慰问活动,对老党员和困难党员进行走访慰问。



## 竹艺制品受青睐

6月21日,赤壁市赵李桥镇富强工艺厂,工人们正在分类整理待雕刻的竹片。该厂依托本地丰富的竹资源,大力发展激光微雕,竹艺制品主要涉及文学名著、日历、工艺挂饰等,产品销往国内各大景区,深受游客喜爱。

记者 夏正峰 通讯员 张杰 余新华 摄

研究,不断改进,努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的制度机制。要特别注意研究新情况新问题。要把加强党的领导和充分发扬民主结合起来,发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用。要完善工作机制,推进干部工作公开,坚决制止简单以票取人的做法,确保民主推荐、民主测评风清气正。

习近平强调,培养选拔年轻干部,事关党的事业薪火相传,事关国家长治久安。加强和改进年轻干部工作,要下大力气抓好培养工作。对那些看得准、有潜力、有发展前途的年轻干部,要敢于给他们压担子,有计划安排他们去经受锻炼。

习近平指出,党要管党,才能管好党;从严治党,才能治好党。对我们这样一个拥有8500多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管党治党一刻不能松懈。组织工作必须认真贯彻党要管党、从严治党方针。党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。要把从严治党贯彻落实到干部队伍建设全过程,坚持从严教育、从严管理、从严监督,让每一个干部都深刻懂得,当干部就必须付出更多辛劳、接受更严格的约束。各级领导机关和领导干部,尤其是中央机关和中央国

家机关、高级领导干部要强化带头意识,时时处处严要求、作表率。

习近平强调,党员是党的肌体的细胞。党的先进性和纯洁性要靠千千万万党员的先进性和纯洁性来体现,党的执政使命要靠千千万万党员卓有成效的工作来完成,党要管党、从严治党必须落实到党员队伍的管理中去。党组织要严格把关,把政治标准放在首位,确保政治合格。要重视从青年工人、农民、知识分子中发展党员。要严格党员日常教育和管理,使广大党员平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来,充分发挥先锋模范作用。

习近平指出,贯彻党要管党、从严治党方针,必须扎实做好抓基层、打基础的工作,使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒。党的十八大提出了加强基层服务型党组织建设的重大任务。当前和今后一个时期,要以此来指导党的基层组织建设。各级都要重视基层、关心基层、支持基层,加强带头人队伍建设,确保基层党组织有资源、有能力为群众服务。对广大基层干部要充分理解、充分信任,格外关心、格外爱护,多为他们办一些雪中送炭的事情。

习近平指出,严肃的党内生活,是

解决党内自身问题的重要途径。要健全和认真落实民主集中制的各项具体制度,促使全党同志按照民主集中制办事,促使各级领导干部特别是主要领导干部带头执行民主集中制。要严明党的组织纪律和政治纪律,教育引导党员、干部自觉维护中央权威,始终在思想政治上行动上同党中央保持高度一致,维护党的团结统一。

习近平强调,组织部门作为管党治党的重要职能部门,必须带头改进作风,继承发扬组织部门优良传统和作风,树立和维护组织部门良好形象。组织部门改进作风,最核心的是坚持公道正派。要着眼于党的事业发展需要选人用人,公道对待干部,公平评价干部,公正使用干部,敢于坚持原则,让好干部真正受尊重、受重用,让那些阿谀逢迎、弄虚作假、不干实事、会跑会要的干部真正没市场、受惩戒。要严明组织人事纪律,对违反组织人事纪律的坚决不放过,对跑官要官、买官卖官的决不姑息,发现一起,查处一起。

习近平指出,在党的群众路线教育实践活动中,组织部门担负着抓好自身活动和参与组织指导整个活动的双重责任,要自觉走在活动前列,努力把各级组织部门建设成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

## 众望高中再创辉煌

——卢靖元勇夺南三县文科状元

桃李竞芬芳,高考传捷报。2013年高考成绩揭晓,崇阳县众望高中不负众望,再创佳绩。

该校卢靖元同学以584分勇夺南三县文科状元,谭映升同学以558分获崇阳县文科第三名,陈浩同学以604分获崇阳县理科第五名。众望高中2013年高考上一本44人(其中文科上一本6人,理科上一本19人,体育、艺术上一本19人),上二本以上137人,上三本以上402人,本科上线人数和重点线人数均位居同类学校之首。

三年前,该校这届学生进校时的录取分数线是普通高中录取分数

线,在生源质量处于劣势,数量有限的条件下,经过全体师生的三年努力,再创了“低进高出”的好成绩。

记者探访,究其原因:一是切实推行落实学校教学绩效评价机制,走内涵发展之路;二是深化课堂改革,推行高效课堂,让课堂充满生机,让学生成为主角;三是优化教师队伍,构建全新的用人机制,吸引优秀人才,充分发挥教师的智慧和才干。

近年来,该校的严格管理和突出办学成绩引起了强烈的社会反响,备受学生和家长赞誉,是咸宁市唯一一所五星级民办学校。



## 高温下忙护薯

记者 黄柱 通讯员 张骋

头戴草帽,手抡锄头,小心翼翼地除草、松土……6月18日,在崇阳县石城镇石下村,紫薯种植大户廖明祥顶着烈日在地里忙着“护薯”。

连日来,气温持续上升。为防止减产,廖明祥一大早就组织乡亲们到紫薯地里人工除草、松土。因为高温,能快速把除掉的杂草晒死,保证紫薯健康生长。

虽然除草了让人省心,可这持续的高温,让第一次种紫薯的廖明祥有些担心,今年这三百亩紫薯可是下了他的血本。

为了让廖明祥心里有底,镇里专门请来了农技专家到田里手把手指导。一旁,只见镇农技站站长魏伯奇蹲在地里,用手拨弄着土壤介绍说:“这个高温不要紧,紫薯是耐旱作物,它不怕干旱,怕涝。”

听了专家的点拨,廖明祥放下心来。对于紫薯怕涝的特性,廖明祥又赶紧请教专家,看看自己做的防涝沟渠是否到位。

不等休息,魏伯奇又仔细地察

看了四处地形,然后认真地说:“像

这个沟渠浅了,排水效果差,影响紫薯生长。”

廖明祥立马按照专家的要求,

把排水沟挖深。为了做到万无一失,廖明祥又拉着专家的手不放问:

“前段时间还好好的,现在叶子都打了洞,大块大块被吃掉是怎么回事?”

“这是菜青虫害的,要进行生物防治,用高氟氯菊酯一亩田一百毫升,兑两桶水就够了。”魏伯奇看着薯叶耐心地回答。

魏伯奇说,这个菜青虫个头不大,专门吃薯叶,危害很大,吃光后的叶子不能进行光合作用,影响紫薯的大小。

魏伯奇叮嘱廖明祥,进入六月份,防治病虫害是关键,施肥也是不可忽视的重要环节。他说,施好肥,薯叶才会长好,当薯藤达到一定长度后,还要及时提蔓。

目前石城镇紫薯、红薯面积万亩,尽管种植时间比较久,但农民对防病和产量都还有点“拿不准”,有了魏伯奇这样的“御用”专家指导,他们心里才“有了谱”。

## 烈日中抢施工

记者 徐世聪 通讯员 程良万 阮晓东

6月20日5时,通山县公路养护公司职工徐管华起床后,就匆匆赶到新工业大道施工现场,驾驶挖掘机开始作业。

“儿子今天参加中考,我起床后,还来不及跟熟睡中的儿子说声‘加油’就出门了。”徐管华充满惋惜地说,昨晚写了张鼓励的便条放在儿子床边。

工程队长、共产党员程华明介绍,他带领的机械工程班20多个工作人员,每天都像这样奋战在建设现场,从未停歇。

烈日当头,记者在施工现场看到,机器轰鸣、尘土飞扬,到处是火热的施工场面。

施工现场温度已达42度,记者在采访中早已汗流浃背,但程华明顶着烈日,指挥车辆碾压和铲土运料,豆大的汗水从他黝黑的脸颊上滑落,他匆匆用毛巾抹去汗水,又接着指挥车辆来往进出。

新工业大道是该县低碳工业园的主干线,也是县开发区西拓工程的大动脉,连接杭瑞高速山口段,长

5.1公里宽40米,建成后可安排医疗器械、核电配套产业、钒铁等项目企业100多家,因建设意义巨大,该县县委政府非常重视。

“县里要求我们在8月份,完成接线口处1公里路面的刷黑和绿化、亮化工作,按工期推算,至少要提前2至3个月完工,任务重时间紧,我们只有连夜赶工,保证完成建设任务。”项目专班负责人徐建中介绍。

“工程建设涉及群众田地征收、房屋拆迁,苗木补偿等,有时候有些群众不理解,上工地阻工,甚至言语谩骂,我们在施工的同时,还要做群众工作,气温高本来就很热,还要忍受群众的责难,但我们坚持以大局为重,打不还手,骂不还口,直至把老百姓的工作做通。”程华明说完,又投入到工作中。此时,已经是正午十二点,汗水把他的短衫全部打湿。

泉都速写

quan du su xie



6月26日,市文体新局、市文化市场综合执法支队联合举办第二届文化市场综合执法技能大赛。参赛选手正在辨别光碟的真伪。此次活动共有来自各县市区的六支代表队参加,活动旨在加强执法人员基本理论和基本知识的学习,促进执法队伍素质能力大提升。

记者 程慧 摄



学校自创办以来,教学质量连年攀升。2004—2012年九年高考,近4000多人上大学本科线,本科上线率达80%,其中385人上一批重点大学(近50多人考取武汉大学、华中科技大学等十大名校)。2004年首届高考,吴小奋同学夺得全县理科状元。2006年高考,陈明珠同学喜夺全县文科状元。2008年高考,周玲同学勇夺全县文科状元。2012年,吴棒、罗晖同学分别被华中科技大学、武汉大学录取。2013年高考,卢靖元同学勇夺南三县文科状元。学生参加各科竞赛,获国家级奖励85人次,省级奖励118人次,市级奖励215人次。我校毕业生付静、金渊考取中国科学院硕士研究生,汪金波考取浙江大学硕士研究生,曾文宇考取清华大学硕士研究生。黄婧同学赴法国攻读硕士学位。刘伟同学在德国攻读博士,杨正同学赴美攻读硕士学位。众望高中高一新生招生代码053。

30m<sup>2</sup>-60m<sup>2</sup>纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔